



**U 19**

**2015-2016 őszi értékelés**

**1.Veszprémi FC USE**

**14 mérkőzés 11győzelem 3 döntetlen 0 vereség 71-11 60 36pont**



Őszi szereplésünkre joggal építhetünk a tavasszal, hiszen vereség nélkül, meggyőző játékkal, a legjobb gólkülönbséggel és a legkevesebb kapott góllal végeztünk a táblázat élén.



**VFC USE**

## Saját labdabirtoklás esetén

Meggyőző labdabirtoklási fölényel , tudatos játékkal és számtalan gólhelyzet kialakításával nőttünk a mezőny fölé. A klubfilozófiát és a játékrendszeri elvárásokat megértették és jól alkalmazták játékosaink. Még fokoznunk kell az átlövések számát , illetve labdaszerzés esetén a labda tudatos" biztonságba juttatását" .A gólhelyzetek könnyörtelen értékesítésében is lépnünk kell előre. Bár sok gólt értünk el rögzített helyzetből, de ez is fokozható.

Alapvetően a stabil védekezés teremtette meg a jó szereplésünk alapját!



## **Az ellenfél labdabirtoklása esetén**

**Stabilan működött a pressing, labdavesztés után az esetek többségénél eredményes volt a visszatámadás. Egyes játékosok visszazárása lassúnak bizonyult, ezen tavaszra javítanunk kell! Szintén többet kell a párharcok elméleti részével foglalkoznunk.( Túl nagy rőssel történő érkezés pl.)**

**A hármás blokkot is minden esetben elsődlegesnek kell tekintenünk! A fogadott pontrúgások kivédekezését tovább kell fejlesztenünk! A téli időszak fő feladata a védekezésben a letámadás szervezett és megfelelő ütemben történő indítása és a "területre eső rombusz felállás" még magabiztosabb alkalmazása. A mélységi indítás elleni játék is állandóan visszatérő edzésgyakorlatot jelent majd!**



**VFC USE**

## A labdabirtoklás váltásánál

**Még jobban meg kell oldanunk a labda közelében az egymás biztosítását és a törekvést az első labdaérintés pontosságára! (Ezen elem valamennyi játélelemünkénél meghatározóvá kell, hogy váljon! )**

## Célkitűzés

**Az ősz után nem lehet más, mint a tavaszi teljesítmény fokozása, a felnőtt csapat céljainak segítése és még több erre alkalmas játékos fejlesztése a fiatalabb korosztályból!**

**Szintén nagyot kell lépnünk a játék önálló mérkőzés közbeni olvasása terén! Szép volt Fiúk!**

**HAJRÁ VFC USE !**